
 
 
 

 

 
 

 

 Csongrád–Csanád Vármegyei RFK - Bűnmegelőzési Osztály 

e-mail: barka@csongrad.police.hu KÉR azonosító: ORFK CSONG 

112 – központi segélyhívó / rendőrségi segélyhívó - 107 

A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztatója 

  

Aktuális hírek  

 

  

Május 25. 

Figyeljünk rájuk és tanítsuk meg őket, hogyan vigyázhatnak magukra! 

Szakítsunk időt az őszinte, nyitott beszélgetésekre, közös időtöltésekre, ismerjük meg barátait, és ami 

a legfontosabb, szeretettel és odafigyeléssel forduljunk felé. Legyünk kíváncsiak arra, ami őket foglal-

koztatja! 

Mit tehetünk eltűnés esetén? 

 Ha nem tudja elérni a gyermeket, próbáljon a rokonok, barátok, iskolatársak, ismerősök körében 

érdeklődni, tudnak-e az eltűntről, látták-e, beszéltek-e vele, ha igen, utalt-e arra hogy problémája 

van, hogy szeretne valahová elmenni stb. 

 Érdemes körülnézni a lakókörnyezetben, illetve megnézni azokat a helyeket, amelyeket a gyer-

mek szabadidejében szívesen látogat. 

 Ha mindez nem vezet eredményre, a 112 hívószámon értesíteni kell a Rendőrséget, és hatékonyan 

együttműködni a gyors eredmény érdekében. 

  

 

 

 

 

 

116-000    Kék Vonal az eltűnt és bántalmazott gyermekekért 

       Ingyenesen hívható a nap 24 órájában, ha: 

 azon gondolkozol, hogy elszöksz otthonról 

 ha már „eltűntnek” számítasz, azt érzed, nem tudsz hazamenni, és nincs kivel 

beszélned 

 információd van egy eltűnt vagy bántalmazott fiatalról 

 eltűnt egy szeretted. 

A csellengés illetve szökés okai sokfélék 
lehetnek. Előfordul, hogy a gyerek csak 
belefeledkezik a játékba, szórakozásba, esetleg 
nem akar elszakadni egy adott társaságtól, de 
gyakori ok a konfliktusok elől való menekülés, 
az érzelmi elhanyagolás, az iskolai 
eredmények miatti szorongás, az otthoni vagy 
kortárs bántalmazás, a szigorú szabályok, a 
túlzott kontroll miatti lázadás, vagy a 
kalandvágy is. 
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Bűncselekmény észlelésekor hívja a 112 vagy a 107 telefonszámot!      

EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGÁÉRT!  

 

 

                                                                  

Folytatódott a Vármegyejáró programsorozat 
  
A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya az időskorúak, vala-

mint a külterületi ingatlanokban, tanyákon élők sérelmére elkövethető bűncselekmények megelőzése 

érdekében Vármegyejáró néven indított bűnmegelőzési programot.  

 

A márciusi mórahalmi nyitó konferencia után a rendezvénysorozat 2023. május 18-án az érintett rend-

őrkapitányságok bevonásával Szentesen illetve Csongrádon folytatódott. A programokon összesen 

mintegy 150 fő volt jelen. 

 

Az érdeklődők a Bűnmegelőzési Osztály munkatársai, valamint a helyi bűnmegelőzési előadók külön-

böző aktuális témákat feldolgozó prevenciós előadásain vehettek részt. A Mindennapi társunk, a kutya 

című bemutatóval a vagyonvédelmi lehetőségek mellett a közreműködők az állatvédelem illetve állat-

mentés fontosságára, és a felelős állattartás szabályaira hívták fel a figyelmet. A Szegedi Áldozatsegítő 

Központ koordinátora az áldozatsegítés rendszerével, valamint a központ működésével ismertette meg 

a jelenlévőket.  A mechanikus és elektronikus vagyonvédelmi eszközök bemutatója kapcsán a résztve-

vők személyre szabott tanácsadást is kérhettek a szakemberektől. A rendezvényt mindkét esetben Illés 

István (Ayala) előadóművész fellépése zárta.   

 

A rendezvénysorozat következő állomása 2023 szeptemberében Makó városa lesz. 

 

 

 A Csongrád-Csanád VMRFK Bűnmegelőzési Osztálya Nyomkereső néven prevenciós beszélgetéssoro-

zatot indított a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár Szeged együttműködésével. A beszélgetésso-

rozat célja, hogy izgalmas témákat vitassunk meg érdekes emberekkel, közösen keresve válaszokat sokun-

kat érintő, érdeklő kérdésekre. A beszélgetések a Somogyi-könyvtár együttműködésében valósulnak meg, 

így az egyes témák könyvajánlókkal, gyermek- és felnőtt foglalkozásokkal, bűnmegelőzési filmklubbal 

egészülnek ki. A második beszélgetés a 94. Ünnepi Könyvhét keretében 2023. június 9-én kerül megren-

dezésre és összekapcsolódik a XIV. tanévzáró - szünidőindító biztonsági juniálissal, melyen a 112-es 

társszervekkel közösen hívjuk fel a gyermekek és szülők figyelmét a nyári biztonság fontosságára. A be-

szélgetés témája pedig a mindennapi függőségeink, és a szermentes élet. (mell.: Kéklámpás juniális) 

 

     



  

 

 

AZ ORFK RFI  

ÜGYELETI FŐOSZTÁLY  

112-ES HÍRLEVELE 

 

2023. évi 2. szám 

 

 

     

Páratlan lélekjelenlétről tett tanúbizonyságot Jázmin, a 8 éves kislány, aki felhívta a 112-es 

egységes európai segélyhívó számot, amikor az édesanyja rosszul lett. Az eset 2023 február 7-

én történt. Jázmin épp az iskolába indult, amikor észrevette, hogy édesanyja nem érzi jól magát.  

Az anya elmondása szerint nem akarta a kislányt megijeszteni, ezért igyekezett titokban tartani, 

hogy rosszul van, de már beszélni is alig tudott.   

 

Nagyon nehéz egy ilyen helyzetben nyugodtan, összeszedetten beszélni, Jázmin mégis 

higgadtan elmondta, hogy hívják, azt, hogy pontosan hol lakik, mi történt, milyen tünetei 

vannak az anyukájának. A kislány nem ijedt meg, pedig hallhatóan nagyon rosszul volt az 

anyukája. Nagyon feszült pillanatok voltak, a szombathelyi Hívásfogadó Központ hívásfogadó 

operátora és az Országos Mentőszolgálat mentésirányítója végig a kislánnyal maradt a 

vonalban. 

 

Szerencsére a segítség időben érkezett, és sikerült az édesanyát gyorsan ellátni, kórházba 

szállítani. 

 

Mivel Jázmin megmentette az édesanyját, amikor felhívta a 112-t, ezért meghívtuk őt a RIK 

Teve utcai objektumába és elmondtuk a kislánynak azt, hogy mennyire büszkék vagyunk rá. 

 

Április 21-én, a kislány az öccsével, Norberttel, és édesanyjával együtt egy rendőrautóval 

érkezett a Teve utcába. Vendégeink látogatást tettek a BRFK Tevékenység-irányítási 

Központjában is, ahol a gyerekek kipróbálhatták, hogy milyen a tevékenységirányító székében 

ülni.  Az épületet végig járva felültek a rendőrmotorra, és megnézték az objektumban lévő 

rendőrségi kiállítást is. Jázmin elmondta, hogy neki a kiállított festmények tetszettek a 

legjobban, mivel ő maga is nagyon szeret festeni. Az élményekkel teli látogatást követően pedig 

boldogan vette át dr. Kuczik János Zoltán r. vezérőrnagy, rendészeti országos rendőrfőkapitány-

helyettes úr ajándékait – egy Harry Potter társasjátékot és hasznos balesetmegelőzési tárgyakat 

– aki ezzel köszönte meg a kis hős talpraesett helytállását. 
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Családok ezrei látogattak el 2023. április  22-én a Városligetbe, ahol 3 év kihagyás után ismét 

megrendezték a X. Országos Rendőr- és Tűzoltónapot, amelyen az Ügyeleti Főosztály is részt 

vett. Célunk elsősorban a hívásfogadó központok munkájának hiteles bemutatása és a 

segélyhívószámok rendeltetésszerű használatára történő figyelemfelhívás volt. 

 

A gyerekeknek játékos feladatokat kellett megoldaniuk, a kisebbek színezhettek,  a felnőttek 

tudását kvízekkel teszteltük.  

 

Valamennyi programunk rendkívül népszerű volt az érdeklődők körében, akiknél a legnagyobb 

meglepetést az az információ váltotta ki, hogy az összes hívás közül még mindig közel 46% az, 

amely nem igényli egyik készenléti szerv beavatkozását sem. 

 

Ezért is tartjuk kiemelkedő feladatunknak ezen hívások számának csökkentését. Számos 

iskolában, nyugdíjas klubban, bűn- és balesetmegelőzési rendezvényen, közösségi médiában 

történő megjelenés során hívjuk fel a figyelmet a segélyhívó rendszer fontosságára, a 112-es 

egységes európai segélyhívószám jogszerű használatára. 

 

 
 

A segélyhívó szám nem játék! Helyes használatával életeket 

menthetünk! 

 




